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A Dunának leggyönyörűbb ékszere a I 
Szent Margit-szigei, úgy vonzza most a 
közör^égeí, mint mágnes a vasport. A 
legutóbbi vasárnapon nem kevesebü, 
mint 30.000 látogató váltotta meg belépő­
jegyét a bérleteken kívül Budapest leg­
előkelőbb kirándulóhelyére, amely való­
sággal „Boldogság-szigete“ hétköznapo­
kon is, amikor mintegy 20.000-en Iá ló­
gatják. A szigetnek sok az olyan rajon­
gója is, aki , azá elsőié ütés után megy ki 
és órákig sétál a zöld lombsátoros fák és 
az őspark közelében lévő rózsaliget gon­
dosan karbantartott utjain. A Margit­
szigetre ugyanis éjszaka is be lehet lépni, 
állandó ügyeleti szolgálatot teljesítenek 
abban az épületben, ahol a hidvámót keli 
lefizetni.

Az ezerszinben pompázó magyar nyár 
talán a legszebb a Margitszigeten. Madár- 
daltól hangos a sziget, ezüstcsengetyü- 
ként hangzik fel a vidám gyermekkáca- 
gás. Ezernyi kis emberpalánta élvezi itt 
a hüs folyam által körül ölelt szigeten a 
szabad természet áldásait. Olyanok vala­
mennyien, mint a napsugár, amely 
aranyköntösbe öltözteti a srnaragdszin- 
ben pompázó szigetet. Betegek, üdülők is 
nagy számban járnak a ■ szigetre, akiknek 
legtöbbje a gyönyörű strandfürdőt keresi

fel. Számos, alkalom nyilik kellemes idő­
töltésre' a Margitszigeten, amelyet fel­
szerellek a .korszerű civilizáció minden 
kényelmével. , .

A  Margitsziget ¡..nagyon .,&^kat._,léjlőíJötÍ 
Üaz utóbbi években. Egyre népszerűbb lett 
, c s  "óla' már a pestiek"legkedveltebb. ..nya­

ralóhelye“. Igen sok középosztályhoz tar­
tozó család is a szigeten tölti el nyári 

* pihenőjét. Ezek reggel kirándulnak a szi­
getre és a napfénytől,' víztől, valamint 
a park levegőjétől felüdülve, este térnek 
vissza lakásukba. Nagyon sok külföldi és 
vidéki pedig a szigeti szállókban költözik 
be rövidebb időre, - mert. a Margitsziget­
nek igen "ok a barátja az ország határán
túl is, vrlrmmt a magvar vidékéken.

Az utóbbi hetekben,' különösen vasár­
nap és ünnepnapon olyan torlódás tá­
madt a szigeti bejáratnál, hogy közleke­
désrendészeti ' okokból most megtiltották, 
bárki is itt adjon találkozót, vagy a be­
járónál várakozzék. A sűrűn hömpölygő 
tömeg állandóan kígyózó, egymást követő 
hullámait ugyanis csak úgy tudják za­
vartalanul a szigetre bebocsájtani, ha sza­
badon tartják a bejárót. Ezért itt is két­
irányú a közlekedés. A hid aluljárójától 
táblák jelzik az irányt a szigetre belépők 
részére, a másik oldalon pedig csak azok 
közlekednek, akik elhagyják a szigetet. 
Azelőtt a Margitsziget bejárata a nyári ]|"

volt a pestieknek. Most ez megszűnik, 
mert még a gyengébb szálakkal egymás­
hoz tartozók sem várakozhatnak, mert a 
bejárati, pénztárakat mióta nincs autó- 
buszközlekedés a szigetre, hatalmas em- 
bergyürü veszi körül. Bármilyen fürge 
kezekkel dolgoznak is az alkalmazottak, 
különösen a „csúcsforgalom“ idején, el­
kerülhetetlenül nagyobb csoportosulások 
támadnak. Magán a szigeten három taxi 
; áll a közönség rendelkezésére. Ezek .azon­
ban kizárólag csak a belső forgalomban 
használhatók. Szóval a pesti szigetcsúcs­
tól az újpestiig lehet rajtuk utazni. A 
regényes régi jármű: a lovasul szerepet 
vették át ezek a géperejű bérkocsik, de 
nem valami nagy sikerrel, mert ritkán 
lehet hozzájuk jutni. Meg aztán valahogy 
nem illenek bele a romantikus környe­
zetbe, Arany János tölgyfái, a ̂ legendák 
csodálatos királylányának, • árpadhazi Bol­
dog Margitnak az emlékéhez és a szigeti 
romokhoz, amelyeknek éléről régi száza­
dok történelme" zeng veié. hogy ̂  nem illik 
oda ez az élesen dudáló bérautó.
■ A Margitszigeten rövidesen megváltó- 

zik a helyzet. Megoszlik majd a forgalom, 
ha elkészül az Arpád-hid, amely a Hun- j 
gória-körut magasságában érinti a felső 
szigetcsúcsot. A közönség egyíésze ebben 

- az irányban közelíti meg majd a szigete1 
és itt a pesti Dunaoartón a híd közelé­
ben terveznek és még ez évben megkez­
dik építését e°v ui, a jelen1 égi strand­
fürdőnél nagvpbb langyos vizű fürdőhe­
lyet, hullámfürdővel, term á1 medencével
és szabad Dunafürdővel. A Duna csoda-

és ünnepnapokon is könnyebben keres­
heti fel a közönség... ü_\.I

A közeljövőben másféle v újításokra 'is 
sor kerül. Kitelepítik a csónakázók és 
evezősek klubházait, valamint a sport­
telepeket a most épülő Sportszigetre és a 
Margitszigetet csak az üdülők és kirán­
dulók rendelkezésére bocsájtják. Még fo­
kozottabb mértékben Budapest legfőbb 
idegenforgalmi vonzóerejévé teszik . .v ’’ 

Meg kell még említeni, hogy jelenleg a 
Margitsziget legnépszerűbb vendégéi 5 a 
sebesült honvédek, akik közül számosán 
üdülnek és gyógyulnak itt.
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